

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享今日沪市股市在线观看，以及今日沪市股市行情的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [近期股市上涨，意味着什么？](#)
2. [在经济不景气下，股市为何一路飙升？股市对拉动内需有何作用？](#)
3. [今天股市涨疯了，什么原因？](#)
4. [今天的股市行情不错啊，为什么我的银行股还是绿油油的？](#)

近期股市上涨，意味着什么？

昨晚的新闻联播，官方已经给大涨定调了，中国出色的疫情防控能力是中国经济复苏和股市上涨的最大动能。什么意思呢？就是中国经济最好，外围经济比较烂（因为疫情防控不行），加上中国股市估值还低，A股自然就得涨了。

市场情绪打起来了，一时半会就不会退潮，虽然震荡随时会来，但轮动不会停。很多新韭菜才刚刚上车呢，难道就要被收割了？那主力格局也太小了。

基民驱动的牛市第一波，仍在中途！不过券商预测的3600点，可能会经历一些波折，在3500附近会洗一波，大家不要輕易被甩下车；因为这是一辆高铁，下去不一定好上了。

当然，这一波是券商、银行地产带动指数牛市，尤其券商板块涨幅近40%，其他板均涨幅只在10%左右，后面注意板块轮动的机会！巨量资金如果从券商出来，势必鸡犬升天；消费医药等核心资产+低位补涨，是两大重点风向！

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

在经济不景气下，股市为何一路飙升？股市对拉动内需有何作用？

我记得有个段子。

当不好找工作的时候，聚集在村头打牌的人，立刻就多了起来。

回到问题上。

股市是经济的晴雨表。

但是我国的股市，和国外的股市，有些不太一样。

比如，我们的国企，除了赚钱之外，它们还需要承担一些社会责任，同样，有些上市公司明明是亏损，比如某东方，但它由于为了打造国产屏幕，所以即便每年亏损，它也不会退市。

给你举这两个例子的目的，是告诉你，我国的股市，它担负的角色其实很复杂，所以，如果单纯的从经济上去看，我国的股市其实是不能很好反应经济的好与坏。

之所以股市飙升，是因为从2015年到现在，创业板已经走了4年多的熊市，从我国股市的运行结构上来看，市场已经需要一波上涨了，所以哪怕经济不景气，它也会上涨。

股市的涨跌，和经济面的关系并不是很大。

另外。

回答第二个问题，股市对于拉动内需是有一定作用的。

简单的来说。

股民赚钱了以后，他会进行消费，就像是去打麻将，这段时间天天赢钱，那你肯定会吃点好的，喝点好的，请朋友聚一下，这是人之常情。

今天股市涨疯了，什么原因？

其实A股自7月份高点调整以来就一直在等全球形势趋稳的信号，否则连续几次的调整早就奔3000点以下去了。然而A股却该跌不跌，玩起了宽幅震荡，在3200-3400点区间晃来晃去。而且在此期间每当挑战新低，外资都要大幅流入，这说明A股不具备深度调整的动能，而外资也看好A股市场。

那么结论就是7月份以来的调整只是中期上涨的平台整固期，最终目的是为了继续创新高，打开新的空间。可是过去几个月的国际形势这么乱，川建国随便一条推特都有可能把刚刚突破的形态给砸回去，那就索性继续等待形式稳定下来之后再发力。

而今川建国连任无望，虽说拜振华对华态度也很强硬，但至少不会像川建国这么不着四六，半夜上个厕所还不忘发条推特挤兑华为。所以全球局势随着川建国的卸任会逐步恢复理性，A股市场受外围影响的概率也大大降低，因此充分整理的A股市场

有望重聚人气开启上升动力。

当然从技术形态来看现在还不具备一蹴而就的条件，需要通过缓缓上行的方式重聚人气，在明年疫苗全面普及的时候正式开启牛市行情。

今天这根中阳线是市场对于美国换届所表现出的态度和情绪，是对积极信号的期待。

今天的股市行情不错啊，为什么我的银行股还是绿油油的？

感谢网友邀请作答。

银行股买的人太少，自然涨不上去，甚至下跌。

如果是容易控盘的小盘股，缩量上涨是可能的，可惜绝大多数银行股流通盘较大，缩量上涨很困难。

一，银行股极度缩量

1，36家银行股总共只有146.2亿成交额。

2，今日只有2家银行股上涨，其余34家平盘或下跌。

二，银行股内部分化

同样是城商行，南京银行与宁波银行走势完全相反。

1，南京银行

1)，今日上涨0.58%，列银行板块涨幅第一。

2)，成交额5.72亿，呈缩量上涨，说明持有人持有意愿较强。

3)，最新市盈率5.8倍，市净率0.94倍，明显低于宁波银行相应数据。

2，宁波银行

1)，今日大跌4.36%，列银行板块跌幅第一。

2)，成交额16.46亿，呈放量下跌，不知是大股东在减持，或有什么其它利空消息或与其它银行股比价引起。投资人可密切关注。

3)，最新市盈率12.53倍，市净率2.02倍，这些数据明显高于相仿的南京银行相应数据。

三，投资人担忧银行坏账

1，银保监会已经公布商业银行上半年净利润同比下降9.4%。

2，已经公布中报的三家银行营收增速尚可，净利润增速确实下滑，但毕竟维持了正增长。

3，中报是银行股业绩最差的情况还是下半年还会出现更多坏账，需要更多计提呢？

这取决于中国整体经济下半年恢复情况。从半年度经济数据看，也许坏不到哪去。

四，机构抱团取暖还要多久呢？

机构抱团炒作消费，医药，科技股已经一年半之久，银行股被严重低配。

有些股票已经出现抱团松动迹象。

今日创业板已经实行注册制，可以预见，有越来越多的股票将发行上市。

成本低廉的大小非股票数量也会越来越多。

在市场化，法制化，国际化的洪流下，现有抱团机构能抗得住这么多压力吗？

五，投资人应对策略

1，保守型投资人可待银行股中报全部出齐后再分析，择股而投。

2，进取型投资人可选择投资位于发达地区，不良率较低，拨备覆盖率较高的银行股，待中报出来后，在分析的基础上，依据性价比高低进行换股操作。

以上分析仅供参考，欢迎关注与讨论！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！